

Красноярский театр на гастролях в Омске

Краевой театр драмы имени А. С. Пушкина в эти дни гастролирует в Омске. В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра С. С. Казимировский сообщил:

— Старинный сибирский город Омск нас встретил цветами и прекрасной погодой. Приятное впечатление оставляет вид города, убранного в зеленый наряд.

С большой теплотой приняли омичи «Третью патетическую»

Н. Погодина. Да это и понятно. Много лет на сцене Омского театра не было спектакля с образом В. И. Ленина. Газета «Омская правда» поместила на своих страницах обстоятельную рецензию. В минувшую субботу театр посетили дорогие гости — труженники пригородных колхозов. Им также был показан спектакль «Третья патетическая».

— Какие еще спектакли были сыграны в Омске?

— С волнением принял зал спектакль «Юстина», по одноименной драме финской писательницы Хеллы Буолийоки. Хорошо прошли «Иркутская история», «Человек в отставке», «Опасная профессия». С комедией А. Софронова «Человек в отставке» мы будем выступать по телевидению. Приятно, что на летних гастролях в составе нашей труппы работает любимая всеми красноярцами актриса, заслуженная артистка РСФСР Анна Иосифовна Сиротина. Она занята и в спектакле «Человек в отставке».

На предприятиях и стройках Омска нам предстоит шесть интересных встреч с трудящимися города, — продолжал С. С. Казимировский. — Верим и надеемся, что все встречи артистов с рабочими и колхозниками пройдут в теплой и дружеской обстановке.

В июле мы наметили провести двенадцать выездных спектаклей. Одним из первых будет «Юстина», который мы покажем в одном из совхозов.

Омичи тепло принимают нас, — заканчивает С. С. Казимировский, — и все-таки мы скучаем по родному городу, где сейчас гастролируют наши друзья, артисты Омского драматического театра. Желаем им успеха и счастья!